
 
 

SESIÓN DEL AYUNTAMIENTO 2024-2027 
 DE CARÁCTER SOLEMNE. 

 

SESIÓN SOLEMNE NÚMERO 02. 

 

ACTA NÚMERO 02/2025 (DOS DIAGONAL DOS MIL VEINTICINCO) EN LA 
CIUDAD DE TARIMORO, GUANAJUATO; SIENDO LAS 11:30 (ONCE) HORAS 
CON (TREINTA) MINUTO DEL DÍA 22 VEINTIDÓS DE SEPTIEMBRE DEL 2025 
DOS MIL VEINTICINCO REUNIDOS LOS INTEGRANTES DEL H. 
AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL EN EL RECINTO OFICIAL DEL SALÓN DE 
CABILDOS PARA LA SEGUNDA  SESIÓN DE CARÁCTER SOLEMNE, DEL 
PRIMER INFORME DE GOBIERNO Y POSTERIORMENTE TRASLADARNOS AL 
SALÓN GARCÍA, DESIGNADO COMO RECINTO OFICIAL DE MANERA 
TEMPORAL POR ACUERDO DEL AYUNTAMIENTO; Y ESTANDO PRESENTES 
LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO 2024-2027, PARA LO CUAL LA 
LCDA. BÁRBARA MARTÍNEZ SÁNCHEZ, SECRETARIA DEL H. 
AYUNTAMIENTO DA INICIO A LA SESIÓN SOLEMNE DEL PRIMER INFORME 
DE GOBIERNO BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA. 
 
 1. LISTA DE ASISTENCIA.  
2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.  
3. INSTALACIÓN DE LA ASAMBLEA.  
4. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  
5. RECESO PARA RECIBIR A LOS INVITADOS ESPECIALES, DEL PRIMER 
INFORME DE GOBIERNO DEL AYUNTAMIENTO 2024-2027. 
6. HONORES A LA BANDERA.  
7. PRESENTACIÓN DE LAS PERSONALIDADES QUE NOS ACOMPAÑAN EN 
EL PRIMER INFORME DE GOBIERNO.  
8. ENTREGA DE LA GLOSA QUE CONTIENE EL PRIMER INFORME DE 
GOBIERNO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 2024-2027, A LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PODERES.  
9. MENSAJE DEL SENADOR LIC. FRANCISCO RICARDO SHEFFIELD PADILLA.  
10. MENSAJE DE LA DIPUTADA MARÍA EUGENIA GARCÍA OLIVEROS. 
11. MENSAJE DE LA GOBERNADORA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE 
GUANAJUATO, MTRA. LIBIA DENNISE GARCÍA MUÑOZ LEDO, A CARGO DE 
SU REPRESENTANTE, EL DOCTOR GABRIEL ALFREDO CORTÉS ALCALÁ 
SECRETARIO DE SALUD DEL ESTADO DE GUANAJUATO. 
12. INFORME DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, C. SAÚL TREJO ROJAS, SOBRE 
EL ESTADO QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL.  
13. CLAUSURA DE LA SESIÓN.  
 
PUNTO N° 1.- LISTA DE ASISTENCIA. SE HACE CONSTAR LA PRESENCIA 
DEL C. SAÚL TREJO ROJAS PRESIDENTE MUNICIPAL, C. ARACELI 
GUADALUPE ACEVEDO RODRÍGUEZ, LIC. JOSÉ LUIS SERRANO ORTIZ, C. 
CAROLINA VEGA CERVANTES, C. MARÍA LETICIA CONTRERAS CANCHOLA, 
ING. JOSÉ ANTONIO HERNÁNDEZ CANEDO, C.P. CYNTHIA FUENTES 
RODRÍGUEZ, L.P.O. J. JESÚS MÉNDEZ PAREDES, LIC. MARTIN MANUEL 
MARTÍNEZ JIMÉNEZ REGIDORES DEL H. AYUNTAMIENTO 2024-2027. LA LIC. 
RAQUEL RAMÍREZ RICO SÍNDICA MUNICIPAL NO SE ENCUENTRA 
PRESENTE. 
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PUNTO N°2.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. LA SECRETARIA DEL H. 
AYUNTAMIENTO VERIFICA LA EXISTENCIA DE QUÓRUM LEGAL ESTANDO 
PRESENTES 09 DE LOS 10 INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO 
2024-2027, POR LO QUE DECLARA ABIERTA LA PRESENTE SESIÓN, 
PASANDO AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.  
 
PUNTO N°3.- INSTALACIÓN DE LA ASAMBLEA. LA SECRETARIA DECLARA 
LEGALMENTE INSTALADA LA ASAMBLEA DE CARÁCTER SOLEMNE, SIENDO 
LAS 11:40 (ONCE) HORAS CON (CUARENTA) MINUTOS, POR LO QUE SE 
DECLARAN VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN.  
 
PUNTO N° 4.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. LA 
SECRETARIA DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE A DAR LECTURA AL 
ORDEN DEL DÍA, ACTO SEGUIDO SOMETE A VOTACIÓN EL ORDEN DEL DÍA 
DE LA SEGUNDA SESIÓN PARA EL PRIMER INFORME DE GOBIERNO DE 
CARÁCTER SOLEMNE. PUNTO APROBADO POR 09 VOTOS DE LOS 
PRESENTES. 
 
PUNTO N° 5.- RECESO PARA RECIBIR A LOS INVITADOS ESPECIALES, DEL 
PRIMER INFORME DE GOBIERNO DEL AYUNTAMIENTO 2024-2027. 
CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 104 FRACCIÓN II DE LA LEY PARA EL 
GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE 
GUANAJUATO, EL C. SAUL TREJO ROJAS, PRESIDENTE MUNICIPAL 
SOLICITA UN RECESO, PARA EL DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO 5 DEL 
ORDEN DEL DÍA, QUE ES RECIBIR A LOS INVITADOS ESPECIALES Y 
TRASLADO AL SALÓN GARCÍA, UBICADO EN EL LIBRAMIENTO MIGUEL 
ALEMÁN DE ESTA CIUDAD DE TARIMORO, GUANAJUATO, SALÓN 
DESIGNADO COMO RECINTO OFICIAL DE MANERA TEMPORAL, EL 
APROBADO POR EL H. AYUNTAMIENTO DE TARIMORO, GTO, EN LA 
VIGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN DE CARÁCTER ORDINARIA. 
 
POR LO TANTO, SE DECRETA UN RECESO, SIENDO LAS 11:45 (ONCE) 
HORAS CON (CUARENTA Y CINCO) MINUTOS, DEL DÍA LUNES 22 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2025, REANUDANDO EL MISMO DÍA A LAS 12:00 
HORAS EN EL SALÓN GARCÍA, PARA CONTINUAR CON LA SESIÓN 
SOLEMNE, Y REALIZAR LA PRESENTACIÓN DEL PRIMER INFORME DE 
GOBIERNO DEL AYUNTAMIENTO 2024-2027.---------------------------------------------- 
 
BUENAS TARDES, MUCHAS GRACIAS A LAS Y LOS PRESENTES, SIENDO 
LAS  12:00 (DOCE) HORAS CON 18 (DIECIOCHO) MINUTOS DEL DÍA 22 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2025, CON SU AUTORIZACIÓN SR. PRESIDENTE 
MUNICIPAL Y LA DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, SE REANUDA 
LA SESIÓN SOLEMNE PARA PRESENTAR EL PRIMER INFORME DE 
GOBIERNO DEL AYUNTAMIENTO 2024-2027, EN EL SALÓN GARCÍA 
DECLARADO COMO RECINTO OFICIAL DE MANERA TEMPORAL POR 
ACUERDO DEL AYUNTAMIENTO. 

LA SECRETARÍA DE AYUNTAMIENTO HACE CONSTAR LA PRESENCIA EN 
LA PRESENTE SESIÓN SOLEMNE A LA LIC. RAQUEL RAMÍREZ RICO 
SÍNDICA MUNICIPAL.  

CONTINUANDO CON LA SESIÓN SOLEMNE, EN EL CUAL SE DA 
SEGUIMIENTO AL PUNTO NÚMERO 5 DEL ORDEN DEL DÍA, Y UNA VEZ QUE 
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LA COMISIÓN DESIGNADA POR EL HONORABLE AYUNTAMIENTO EN LA 
VIGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA, HIZO EL RECIBIMIENTO PARA 
QUE SE INTEGRARAN A ESTE ESCENARIO LAS PERSONALIDADES QUE 
NOS ACOMPAÑAN,  AL PRIMER INFORME ANUAL SOBRE EL ESTADO QUE 
GUARDA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DE TARIMORO, 
GUANAJUATO, Y ASÍ CONTINUAR CON LA REANUDACIÓN DEL PRIMER 
INFORME DE GOBIERNO DEL AYUNTAMIENTO 2024-2027.  

PUNTO N° 6.- HONORES A LA BANDERA.  
 
LA SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO CEDE EL USO DE LA VOZ A LA 
MAESTRA DE CEREMONIAS MTRA. VIOLETA RAMÍREZ CASILLAS, QUIEN 
INVITA A TODOS LOS PRESENTES A PONERSE DE PIE Y DESCUBRIR SU 
CABEZA PARA RECIBIR A NUESTRO LÁBARO PATRIO, A CONTINUACIÓN, 
ENTONAREMOS CON RESPETO EL HIMNO NACIONAL MEXICANO, EN 
ESTOS MOMENTOS DESPEDIREMOS A NUESTRA BANDERA A SU LUGAR 
DE HONOR UNA VEZ TERMINANDO EL ACTO CÍVICO, SE INVITA AL PÚBLICO 
EN GENERAL A TOMAR ASIENTO PARA DAR PASO AL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA.   
 
PUNTO N° 7.- PRESENTACIÓN DE LAS PERSONALIDADES QUE NOS 
ACOMPAÑAN EN EL SEGUNDO INFORME DE GOBIERNO. 
EN VOZ DE LA MAESTRA DE CEREMONIAS MTRA. VIOLETA RAMÍREZ 
CASILLAS, SE REALIZA LA MENCIÓN DE LAS PERSONALIDADES QUE NOS 
ACOMPAÑAN, COMO INVITADOS DE HONOR, NOS ACOMPAÑA EN 
REPRESENTACIÓN DE LA GOBERNADORA DR. GABRIEL ALFREDO CORTEZ 
ALCALAR, SECRETARIO DE SALUD, EN REPRESENTACIÓN DEL PODER 
LEGISLATIVO LA DIPUTADA MARÍA EUGENIA GARCÍA OLIVEROS, 
REPRESENTANDO AL PODER JUDICIAL HÉCTOR TINAJERO MUÑOS. UNA 
VEZ PRESENTADAS LAS DEMÁS PERSONALIDADES QUE NOS 
ACOMPAÑARON AL AYUNTAMIENTO, SE CONTINÚA CON EL SIGUIENTE 
PUNTO DE LA SESIÓN. 
 
PUNTO N° 8.- ENTREGA DE LA GLOSA QUE CONTIENE EL PRIMER 
INFORME DE GOBIERNO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 
2024-2027, A LOS REPRESENTANTES DE LOS PODERES. 
 
EL C. SAUL TREJO ROJAS, PRESIDENTE MUNICIPAL, A NOMBRE DEL 
AYUNTAMIENTO 2024-2027 DEL MUNICIPIO DE TARIMORO, GUANAJUATO, 
HACE ENTREGA DE LA GLOSA QUE CONTIENE EL PRIMER INFORME DE 
GOBIERNO DE ESTE AYUNTAMIENTO 2024-2027, A LOS REPRESENTANTES 
DE LOS 3 PODERES, QUE NOS ACOMPAÑAN EL DÍA DE HOY Y A LOS 
INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO. 
 
PUNTO N° 9.- MENSAJE DEL SENADOR LIC. FRANCISCO RICARDO 
SHEFFIELD PADILLA.  
EL SENADOR DE LA REPUBLICA LIC. FRANCISCO RICARDO SHEFFIELD 
PADILLA, DA UN MENSAJE REFERENTE AL PRIMER INFORME DE 
GOBIERNO DE LA ADMINISTRACIÓN QUE NOS OCUPA, TARIMORO, 
GUANAJUATO.DE AÑO EN CURSO. 
 
PUNTO N° 10.-MENSAJE DE LA DIPUTADA MARÍA EUGENIA GARCÍA 
OLIVEROS.  
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LA DIPUTADA MARÍA EUGENIA GARCÍA OLIVEROS, DIÓ SU MENSAJE 
REFERENTE A ESTE PRIMER INFORME DE GOBIERNO.SOBRE LOS PUNTOS 
ACERTADOS DE LA NUEVA ADMINISTRACIÓN DEL C. SAÚL TREJO ROJAS. 
 
PUNTO N° 11.- MENSAJE DE LA GOBERNADORA CONSTITUCIONAL DEL 
ESTADO DE GUANAJUATO, MTRA. LIBIA DENNISE GARCÍA MUÑOZ LEDO, 
A CARGO DE SU REPRESENTANTE, EL DOCTOR GABRIEL ALFREDO 
CORTÉS ALCALÁ SECRETARIO DE SALUD DEL ESTADO DE GUANAJUATO. 
LA SECRETARIA DE AYUNTAMIENTO MENCIONA, EN ESTA OCASIÓN 
TENEMOS EL HONOR DE QUE ESTÉ CON NOSOTROS EL SECRETARIO DE 
SALUD DE NUESTRO ESTADO, EL DR. GABRIEL ALFREDO CORTEZ 
ALCALAR, EN REPRESENTACIÓN DE LA GOBERNADORA LA MTRA. LIBIA 
DENNISE GARCÍA MUÑOZ LEDO DA INICIO CON SU MENSAJE: SALUDOS AL 
PRESÍDIUM. BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS. SALUDO CORDIALMENTE 
AL SENADOR DE LA REPÚBLICA POR GUANAJUATO, LICENCIADO 
FRANCISCO RICARDO SHEFFIELD PADILLA; ASÍ COMO A LAS 
AUTORIDADES ESTATALES Y FEDERALES, Y A LOS ALCALDES Y 
ALCALDESAS AQUÍ PRESENTES. DE IGUAL MANERA, EXPRESO UN 
AFECTUOSO SALUDO AL LICENCIADO ÁNGEL ELIUD LÓPEZ, QUIEN ACUDE 
EN REPRESENTACIÓN DEL MAGISTRADO HÉCTOR TINAJERO MUÑOZ, 
PRESIDENTE DEL SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA Y DEL CONSEJO DEL 
PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE GUANAJUATO. ASIMISMO, SALUDO CON 
RESPETO A LA DIPUTADA MARÍA EUGENIA GARCÍA OLIVEROS, EN 
REPRESENTACIÓN DEL CONGRESO DEL ESTADO. AGRADEZCO 
PROFUNDAMENTE LA INVITACIÓN PARA ACOMPAÑARLOS EN ESTE 
PRIMER INFORME DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TARIMORO, 
ENCABEZADO POR SU ALCALDE, SAÚL TREJO ROJAS. LA GOBERNADORA 
LIBIA DENNISE GARCÍA MUÑOZ LEDO LES ENVÍA UN SALUDO Y UNA 
FELICITACIÓN POR ESTOS RESULTADOS DEL PRIMER AÑO DE GOBIERNO, 
A LOS QUE ME SUMO DE MANERA PERSONAL. EL RECONOCIMIENTO ES 
PARA TODAS Y TODOS LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, ASÍ COMO 
A LAS Y LOS SERVIDORES PÚBLICOS DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 
QUE DIARIAMENTE PONEN SU MEJOR ESFUERZO PARA ATENDER A LA 
CIUDADANÍA. Y, SOBRE TODO, NUESTRO RECONOCIMIENTO A LA 
PARTICIPACIÓN DE LA GENTE NOBLE Y TRABAJADORA DEL MUNICIPIO, 
QUE SE MERECE TODO ESTE COMPROMISO Y TRABAJO COORDINADO 
ENTRE LOS DIFERENTES NIVELES DE GOBIERNO. LA PARTICIPACIÓN DE 
LA SOCIEDAD ES LA BASE DE NUESTRO DESARROLLO Y SIN ELLA NO 
SERÍA POSIBLE. ¡UN APLAUSO PARA TODAS Y TODOS USTEDES! LA 
CONFIANZA CIUDADANA TIENE SIEMPRE UN ALTO VALOR, Y POR ELLO 
NADA LA FORTALECE TANTO, COMO RESPONDER CON HECHOS Y CON 
TRANSPARENCIA. EN EL GOBIERNO DE LA GENTE QUEREMOS QUE, EN 
ESTE NUEVO COMIENZO, EL NUEVO DECIR SEA EL HACER. POR ESO, 
ESTE INFORME, REPRESENTA UN EJERCICIO DE RENDICIÓN DE CUENTAS, 
Y TAMBIÉN UNA OPORTUNIDAD PARA FORTALECER LA RELACIÓN DE 
TRABAJO Y DE RESPETO ENTRE EL GOBIERNO Y LA SOCIEDAD ES 
TAMBIÉN UNA OPORTUNIDAD PARA MANTENER EL DIÁLOGO COMO LA 
HERRAMIENTA PARA CONSTRUIR UN MEJOR MUNICIPIO Y UNA MEJOR 
CALIDAD DE VIDA PARA LAS FAMILIAS.  HACE UN AÑO INICIARON ESTE 
CAMINO, CON LA ASPIRACIÓN FIRME Y ENTUSIASTA DE HACER MÁS 
EFICIENTE Y MÁS CERCANA LA GESTIÓN PÚBLICA PARA CADA CIUDADANA 
Y CIUDADANO. Y EN ESTE CAMINO, EL GOBIERNO DE LA GENTE SE HA 
MANTENIDO A SU LADO, PARA ACOMPAÑARLOS EN SUS GESTIONES Y 
APOYAR LOS PROYECTOS DE DESARROLLO Y LA ATENCIÓN A LAS 
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COLONIAS Y COMUNIDADES DE CADA MUNICIPIO. USTEDES HAN SIDO 
TESTIGOS DEL ESTILO DE GOBERNAR EN ESTE NUEVO COMIENZO, CON 
UNA GOBERNADORA QUE EJERCE UN GOBIERNO DE TERRITORIO Y NO DE 
ESCRITORIO. QUE RECORRE LOS MUNICIPIOS DE GUANAJUATO PARA 
ESTAR EN CONTACTO CON LA GENTE; QUE LES ESCUCHA PARA CONOCER 
SUS NECESIDADES Y ASÍ ORIENTAR MEJOR EL TRABAJO DE LA 
ADMINISTRACIÓN ESTATAL. TENEMOS MUCHOS RETOS, Y LA MEJOR 
FORMA DE HACERLES FRENTE ES CON UNIDAD, COMO LO HEMOS VENIDO 
HACIENDO. ESCUCHAR TODAS LAS VOCES, VER LOS ROSTROS DE LA 
GENTE, ATENDER Y PRIORIZAR SUS NECESIDADES SON LA MEJOR 
BRÚJULA QUE PODEMOS TENER. EL TRABAJO EN EQUIPO Y LA 
COLABORACIÓN ENTRE NIVELES DE GOBIERNO ES EL MEJOR CAMINO 
PARA OBTENER LOS BUENOS RESULTADOS QUE QUEREMOS. ASÍ LO 
HEMOS VENIDO HACIENDO. LES COMPARTO ALGUNOS DATOS DE LO QUE 
JUNTOS HEMOS LOGRADO: EN EL PERIODO 2024-2025, LA 
ADMINISTRACIÓN ESTATAL HA INVERTIDO (CON CORTE AL MES DE JUNIO) 
MÁS DE 141 MILLONES DE PESOS EN OBRAS Y ACCIONES EN BENEFICIO 
DE LA GENTE DE ESTE MUNICIPIO. SON OBRAS Y ACCIONES DE TODO 
TIPO EN EL CAMPO Y EN LA CIUDAD. ENTRE LAS OBRAS CONCLUIDAS 
MÁS RELEVANTES PODEMOS MENCIONAR: • LA PERFORACIÓN DE POZO 
PROFUNDO EN LA LOCALIDAD DE LA NOPALERA.  • LA CONSTRUCCIÓN DE 
BARDA PERIMETRAL EN PANTEÓN MUNICIPAL DE LA LOCALIDAD LA 
MONCADA. • LA CONSTRUCCIÓN DE BARDA PERIMETRAL, 
REHABILITACIÓN Y MANTENIMIENTO EN LA ESCUELA PRIMARIA IGNACIO 
ZARAGOZA. • EL EMPEDRADO EN SU 1ª ETAPA DE LA CALLE EMILIANO 
ZAPATA Y AVENIDA HIDALGO EN LA LOCALIDAD MINILLAS; Y 1ª ETAPA DE 
LA CALLE 10 DE MAYO EN LA LOCALIDAD EL TORO. • EL EMPEDRADO DE 
LAS CALLES NICOLÁS BRAVO Y CALLE EUJE EN LA LOCALIDAD LA NORIA 
DE GALLEGOS; RÍO LERMA Y AZTECA EN LA LOCALIDAD SAN NICOLÁS DE 
LA CONDESA; FRANCISCO VILLA EN LA LOCALIDAD LA MONCADA; Y DE LA 
MORELOS EN LA LOCALIDAD SAN JUAN BAUTISTA CACALOTE. • LA 
REHABILITACIÓN DE TANQUE METÁLICO ELEVADO PARA EL SISTEMA DE 
AGUA POTABLE EN LA LOCALIDAD DE PANALES JAMAICA. • 
PAVIMENTACIÓN DE LAS CALLES ZARAGOZA, JUÁREZ Y PLAZA PRINCIPAL, 
ENTRE MUCHAS OTRAS. EN CUANTO A LAS OBRAS EN PROCESO 
TENEMOS: • EL EQUIPAMIENTO ELECTROMECÁNICO DE POZO DE AGUA 
POTABLE EN LA LOCALIDAD DE LA NOPALERA. EN CUANTO A LOS 
PROGRAMAS SOCIALES SE LLEVARON A CABO ACCIONES COMO: • 1,506 
PERSONAS BENEFICIADAS EN MEJORAMIENTO DE VIVIENDA; 39 APOYOS 
A PROYECTOS PRODUCTIVOS; 468 BECAS PARA LA GENTE; 86 VIVIENDAS 
CON CALENTADOR SOLAR INSTALADO; 180 BENEFICIARIOS CON EMPLEO 
TEMPORAL; ENTREGA DE 4,114 MOCHILAS Y 3,271 PAQUETES DE ÚTILES 
ESCOLARES EN EL CICLO ANTERIOR; 5,572 TARJETAS ROSAS; 1,152 
APOYOS AL CAMPO Y 12 FINANCIAMIENTOS PARA LA GENTE. ESTAS SON 
SOLO ALGUNAS DE LAS OBRAS Y ACCIONES QUE EL GOBIERNO DE LA 
GENTE EJECUTA EN ESTE MUNICIPIO, Y QUE VAN DIRECTO AL BENEFICIO 
DE LA POBLACIÓN. Y ASÍ COMO LO ESTAMOS HACIENDO CON LAS OBRAS 
LOCALES, LO ESTAMOS HACIENDO TAMBIÉN CON LOS PROYECTOS 
REGIONALES Y ESTRATÉGICOS PARA EL DESARROLLO DE TODO 
GUANAJUATO. ENTRE ELLOS EL TEMA DE LA SEGURIDAD Y PAZ, EN 
DONDE LA GOBERNADORA HIZO UNA RENOVACIÓN E IMPLEMENTÓ UNA 
NUEVA ESTRATEGIA QUE ES CONFIA, QUE ARTICULA PROGRAMAS DE 
PREVENCIÓN, INTELIGENCIA, COORDINACIÓN, REGIONALIZACIÓN E 
INVESTIGACIÓN. EL AGUA ES OTRO PROYECTO ESTRATÉGICO. LA 
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TECNIFICACIÓN DEL RIEGO EN EL DISTRITO 011, Y LA CONSTRUCCIÓN 
DEL ACUEDUCTO DE LA PRESA SOLÍS QUE SOLUCIONARÁ EL PROBLEMA 
DEL AGUA PARA 5 MUNICIPIOS. LA PUERTA LOGÍSTICA DEL BAJÍO, UN 
NUEVO PUERTO SECO QUE SERÁ EL CENTRO LOGÍSTICO EN LA ZONA 
LAJA-BAJÍO UNIENDO CARRETERAS Y FERROCARRILES, Y SOBRE TODO 
ATRAYENDO EMPLEOS PARA LAS FAMILIAS DE GUANAJUATO; Y EL TREN 
DE PASAJEROS QUERÉTARO IRAPUATO-LEÓN QUE YA ARRANCÓ CON EL 
TRAMO DE APASEO EL GRANDE A QUERÉTARO. SON PROYECTOS 
REGIONALES Y ESTRATÉGICOS QUE LA GOBERNADORA LIBIA DENNISE 
ESTÁ IMPULSANDO CON FUERZA Y QUE MARCARÁN UN ANTES Y UN 
DESPUÉS EN EL DESARROLLO Y BIENESTAR DE LAS FAMILIAS 
GUANAJUATENSES. ADEMÁS, EL GOBIERNO DE LA GENTE ESTÁ DANDO 
UN IMPULSO DECIDIDO EN EL TEMA DE LA SALUD PARA MANTENER A 
GUANAJUATO COMO LÍDER NACIONAL; Y EN LA EDUCACIÓN SE ABRIERON 
30 NUEVAS PREPARATORIAS. ESTE ES TAMBIÉN UN GOBIERNO ALIADO DE 
LAS MUJERES, CON LA PRIMERA MUJER GOBERNADORA EN 
GUANAJUATO: GABINETE PARITARIO, SECRETARÍA DE LAS MUJERES, 
ESTRATEGIA ALIADAS CON 20 PROGRAMAS DE APOYO A LAS MUJERES, Y 
LA TARJETA ROSA QUE BENEFICIA A MÁS DE 654 MIL MUJERES EN EL 
ESTADO. TODOS ESTOS PROYECTOS, SE SUMAN A LAS OBRAS Y 
ACCIONES LOCALES EN CADA MUNICIPIO. USTEDES SIEMPRE HAN 
CONTADO CON EL APOYO DEL GOBIERNO DE LA GENTE Y ASÍ SEGUIRÁ 
SIENDO, COMO LO HA INSTRUIDO LA GOBERNADORA LIBIA DENNISE. EL 
TRABAJO EN EQUIPO, LA UNIDAD DE ESFUERZOS Y DE PROPÓSITOS, 
SEGUIRÁN SIENDO NUESTRAS MEJORES HERRAMIENTAS PARA SEGUIR 
AVANZANDO A PASO FIRME. ESTE HA SIDO UN PRIMER AÑO DE MUCHO 
TRABAJO EN LAS ADMINISTRACIONES MUNICIPALES. TENGAN LA 
CERTEZA QUE EL AÑO PRÓXIMO SERÁ UNO DE CONSOLIDACIÓN DE 
MUCHOS PROYECTOS, Y USTEDES Y NOSOTROS SEGUIREMOS 
TRABAJANDO EN EQUIPO, EN BENEFICIO DE LA GENTE. RECIBAN 
NUEVAMENTE NUESTRA FELICITACIÓN POR ESTE PRIMER AÑO DE 
RESULTADOS. PARA CONCLUIR, LES INVITO A QUE VEAMOS UN VIDEO 
CON UN SALUDO QUE LES MANDA LA GOBERNADORA DEL ESTADO. 

(PROYECCIÓN DE VIDEO) 
EN ESTE PUNTO SE PROYECTA VÍDEO CON MENSAJE DE LA 
GOBERNADORA DEL ESTADO LA MTRA. LIBIA DENNISE GARCÍA MUÑOZ 
LEDO, PARA DAR INICIO AL PUNTO SIGUIENTE. 
 
PUNTO N° 12.- INFORME DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, EL C. SAUL TREJO, 
ROJAS, SOBRE EL ESTADO QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 
MUNICIPAL. 
LA SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO, CEDE EL USO DE LA VOZ AL C. 
SAUL TREJO ROJAS PRESIDENTE MUNICIPAL MENCIONANDO, MUY 
BUENAS TARDES TENGAN TODAS Y TODOS QUIENES HOY NOS 
ACOMPAÑAN EN ESTE, EL PRIMER INFORME DE GOBIERNO QUE LE 
DAMOS AL PUEBLO DE TARIMORO… A MI QUERIDA GENTE...   

SALUDO CON RESPETO, AL DOCTOR GABRIEL ALFREDO CORTES ALCALA 
SECRETARIO DE SALUD EN REPRESENTACIÓN DE LA GOBERNADORA DEL 
ESTADO DE GUANAJUATO, MAESTRA LIBIA DENISE GARCÍA MUÑO LEDO… 
GRACIAS POR ACOMPAÑARNOS Y HÁGALE LLEGAR MIS SALUDOS POR 
FAVOR.  

Página 6 de 12    Sesión Solemne Numero 02 
 



REPRESENTANTE DEL SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE 
GUANAJUATO. BIENVENIDO. 

MARÍA EUGENIA GARCIA OLIVEROS EN REPRESENTACIÓN DE LA 
QUINCUAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA DEL CONGRESO LOCAL DEL 
ESTADO DE GUANAJUATO… GRACIAS POR ACOMPAÑARNOS.  

SENADOR RICARDO SHEFIELD PADILLA 

REPRESENTANTE DE LA DIECISEISAVA ZONA MILITAR…. SEA BIENVENIDO.  

DIPUTADOS JUANA ACOSTA TRUJILLO Y ANTONIO CHAURAND SORZANO 

PRESIDENTES MUNICIPALES: DOCTOR DANIEL SAMANO JIMÉNEZ 
PRESIDENTE DEL MUNICIPIO DE SALVATIERRA, MAESTRO JUAN MIGUEL 
RAMÍREZ SÁNCHEZ PRESIDENTE DEL MUNICIPIO DE CELAYA, LICENCIADO 
FIDEL ARMANDO RUIZ RAMÍREZ PRESIDENTE DEL MUNICIPIO DE SANTA 
CRUZ DE JUVENTINO ROSAS, LICENCIADO MAURICIO ESTEFANÍA TORRES 
PRESIDENTE DEL MUNICIPIO DE CORTÁZAR, MAESTRO DANIEL CIMENTAL 
BARRÓN PRESIDENTE DEL MUNICIPIO DE JARAL DE PROGRESO, 
LICENCIADO GILBERTO ZÁRATE NIEVES PRESIDENTE DEL MUNICIPIO DE 
COMONFORT, GUILLERMO PUGA REGIDOR EN JERÉCUARO, EDGAR DEL 
ÁNGEL REGIDOR EN CORONEO. 

SALUDÓ A NUESTRAS AUTORIDADES DE MORENA, LICENCIADA ADRIANA 
GUZMÁN PRESIDENTA DEL COMITÉ ESTATAL DE MORENA, LICENCIADO 
JESUS RAMÍREZ GARIBAY SECRETARIO GENERAL DEL COMITÉ EJECUTIVO 
ESTATAL DE MORENA, SEÑOR CURA MARTÍN CORONA REPRESENTANTE 
DE LA IGLESIA, COMPAÑEROS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, 
DIRECTORAS Y DIRECTORES DE MI GABINETE MUNICIPAL 2024-2027, 
MEDIOS DE COMUNICACIÓN, A TODAS Y A TODOS, BIENVENIDOS. 

HOY VENIMOS A RENDIR CUENTAS AQUÍ EN NUESTRO QUERIDO 
TARIMORO A UN AÑO DE HABER ASUMIDO EL CARGO Y DECIRLES QUE 
VAMOS CUMPLIENDO CON LOS COMPROMISOS DE CAMPAÑA.  

EN ESTA ADMINISTRACIÓN NO SOMOS UN GOBIERNO DE DISCURSOS, EN 
ESTA ADMINISTRACIÓN, HABLAMOS CON HECHOS; USTEDES ME 
CONOCEN, Y ME CONOCEN BIEN, SABEN QUE SALIMOS A LA CALLE, QUE 
VAMOS A NUESTRAS COLONIAS Y COMUNIDADES.  

PORQUE ES EN LA CALLE, EN DONDE HOY TARIMORO QUIERE VER A SUS 
GOBERNANTES, ESCUCHANDO Y ATENDIENDO SUS NECESIDADES.     

DESDE QUE TOMÉ POSESIÓN COMO PRESIDENTE MUNICIPAL, ME 
PROPUSE DEPOSITAR TODO MI ESFUERZO PARA CUMPLIR CON CADA 
COMPROMISO QUE HICE EN MI CAMPAÑA.  

TAREA QUE NO HA SIDO FÁCIL, PORQUE NOS ENCONTRAMOS UN 
MUNICIPIO QUEBRADO, CON MUCHAS NECESIDADES Y SIN RECURSOS 
ECONÓMICOS.  

PERO EL PUEBLO DE TARIMORO SABE QUE HEMOS SABIDO SER 
CREATIVOS Y CUANDO DEFINITIVAMENTE NO HABIDO YO LO PONGO. 
COMO EL CASO DEL PUENTE DE LA MONCADA QUE HOY FACILITA EL 
ACCESO DE NUESTROS ADULTOS MAYORES QUE RECIBEN SU PENSIÓN 
DE GOBIERNO FEDERAL. 
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UN ESFUERZO QUE NOS HA PERMITIDO CUMPLIR CON DIFERENTES 
ACCIONES ENGLOBADOS BAJO 5 IMPORTANTES EJES ESTRATÉGICOS:  

TARIMORO INCLUYENTE, FUERTE Y SOLIDARIO  
TARIMORO DINÁMICO Y SUSTENTABLE  
TARIMORO GOBERNANZA PARA AVANZAR  
TARIMORO AVANZA EN LA EDUCACIÓN  
TARIMORO SUSTENTABLE Y REGENERATIVO  
 

PARA QUE NADIE SE QUEDE FUERA, EN DONDE CADA TARIMORENSE 
TENGA OPORTUNIDAD: NUESTRAS NIÑAS Y NIÑOS, NUESTROS ADULTOS 
MAYORES, NUESTRAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD, NUESTRAS AMAS 
DE CASA, NUESTRAS MUJERES Y HOMBRES JEFES DE FAMILIA, LAS Y LOS 
ESTUDIANTES, LAS Y LOS DEPORTISTAS, LOS EMPRESARIOS, NUESTROS 
AGRICULTORES, TODAS Y TODOS QUIENES CONFORMAMOS ESTE GRAN 
MUNICIPIO. 

RECORDEMOS QUE LA ÚNICA MANERA DE LOGRAR UNA VERDADERA 
TRANSFORMACIÓN ES QUE NUESTRO PUEBLO ESTÉ BIEN Y VIVA MEJOR. 
Y ESO NO SE CONSIGUE CON PROMESAS AL AIRE, SINO CON HECHOS. 
CON UN GOBIERNO QUE CUMPLE LO QUE DICE Y CON UNA SOCIEDAD 
QUE PARTICIPA, QUE LEVANTA LA VOZ Y ES ESCUCHADA. PORQUE SOLO 
ASÍ, TRABAJANDO JUNTOS, HOMBRO CON HOMBRO, VAMOS A SACAR 
ADELANTE A NUESTRA GENTE. 

DENTRO DEL EJE ESTRATÉGICO 1: TARIMORO INCLUYENTE, FUERTE Y 
SOLIDARIO SE GESTIONARON 

•     201 CALENTADORES SOLARES 

•​ 34 CUARTOS DORMITORIOS 

•​ 422 METROS CUADRADOS DE TECHOS CONSTRUIDOS 

•​ 150 ESTUFAS ECOLÓGICAS 

•​ 3 MIL METROS CUADRADOS DE PINTA DE FACHADAS, CON 426 
BENEFICIARIOS  

•​ EN EL DIF MUNICIPAL SE BENEFICIARON MÁS DE 2MIL FAMILIAS CON 
43,600 LITROS DE LECHE; 2,300 ESTUDIANTES CON 458 MIL DESAYUNOS. 

•​ RED MÓVIL BENEFICIÓ A 676 PERSONAS EN 9 COMUNIDADES  

•​ MEDIANTE DIF EN TU COMUNIDAD SE BENEFICIÓ A 584 PERSONAS 

•​ CENTRO GERONTOLÓGICO: 400 ADULTOS MAYORES BENEFICIADOS, 
9MIL ACTIVACIONES FÍSICAS, 9MIL COMIDAS  

•​ ATENCIÓN PSICOLÓGICA: 500 ATENCIONES  

•REHABILITACIONES REALIZADAS:(2,141 FISIOTERAPIA Y 137 
ESTIMULACIÓN TEMPRANA)  

•​ TALLERES DE COCINA: 21 TALLERES, 526 PARTICIPANTES  

•​ CRIANZA POSITIVA: 230 BENEFICIARIOS EN 85 SESIONES  

•​ 679 TRASLADOS MÉDICOS, 370 BENEFICIARIOS;  

             RUTA CAM: 2,170 TRASLADOS  
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•​ EVENTOS SOCIALES: DÍA DE REYES (7,000 OBSEQUIOS), DÍA DEL 
NIÑO (6,000), DÍA DE LA MADRE (5,000), PROGRAMA COBIJAS (1,000)  

EJE ESTRATÉGICO 2: UN TARIMORO DINÁMICO Y SUSTENTABLE 

•​ PROGRAMA “MI TIENDA AL 100” CON UNA INVERSIÓN DE $450MIL 
PESOS 

•​ SECTOR LADRILLERO: CON UNA INVERSIÓN DE $100MIL PESOS 

•​ REHABILITACIÓN DEL MERCADO SAN MIGUEL: CON UNA INVERSIÓN 
DE $5,8    MILLONES DE PESOS 

•​ ENTORNO PRODUCTIVO DE BORDERÍA CON UNA INVERSIÓN DE 
$299,725 

•​ SEGUROS AGRÍCOLAS: $501,000 OTORGADOS A 120 PRODUCTORES 
(240 HECTÁREAS) 

•​ ATENCIÓN A PRODUCTORES ATENDIENDO A 70 EJIDATARIOS  

EJE ESTRATÉGICO 3: GOBERNANZA PARA AVANZAR 

•​ ASESORÍAS JURÍDICAS: 480 CIUDADANOS ATENDIDOS  

EJE ESTRATÉGICO 4: TARIMORO AVANZA EN LA EDUCACIÓN 

•​ USUARIOS EN BIBLIOTECAS: 12,307  

•​ UNIVERSIDAD VIRTUAL: 563 ALUMNOS (295 BACHILLERATO, 248 
LICENCIATURA, 20 MAESTRÍAS)  

•​ CERTIFICADOS INAEBA: 345 ENTREGADOS; 286 ADULTOS EN 
ATENCIÓN  

•​ ESCUELAS ATENDIDAS CON BANDA DE GUERRA: 23 ESCUELAS, 336 
HORAS DE CLASES  

EJE ESTRATÉGICO 5: UN TARIMORO SUSTENTABLE Y REGENERATIVO 

•​ USUARIOS EN BIBLIOTECAS (REPORTE ADICIONAL): YA 
MENCIONADO EN EJE  

•​ ACCIONES DE DESARROLLO URBANO, MEDIO AMBIENTE Y 
ORDENAMIENTO (SECCIÓN APARECE DESPUÉS EN EL INFORME, INCLUYE 
TEMAS DE CAMBIO CLIMÁTICO, ASENTAMIENTOS Y SUSTENTABILIDAD, 
PERO NO SE MUESTRAN AÚN CIFRAS DETALLADAS EN EL EXTRACTO 
DISPONIBLE) 

ESTOS SON LOS TESTIMONIOS, QUE ME PERMITEN DECIRLES QUE VAMOS 
AVANZANDO, QUE ESTAMOS TENIENDO UN IMPORTANTE INICIO.  

PERO TAMBIÉN QUE NOS COMPROMETE TODAVÍA MÁS, PORQUE NOS 
FALTA MUCHO POR HACER, VIENEN DOS AÑOS MUY INTENSOS, DE 
MUCHO TRABAJO, DE MUCHOS RETOS Y DE LA TRANSFORMACIÓN QUE 
SE MERECE NUESTRO MUNICIPIO.  

ESTOY SEGURO, QUE AL FINAL DE MI MANDATO, TARIMORO SERÁ OTRO 
PARA BIEN Y LO LOGRAREMOS PORQUE TENGO EL RESPALDO DE MI 
PUEBLO, DE LA GENTE QUE PARTICIPA Y SE INVOLUCRA; DE MI FAMILIA, 
DE MI GENTE. DE QUIENES ME ACOMPAÑAN DESDE EL AYUNTAMIENTO, 
DE MI GABINETE AL FRENTE DE CADA UNA DE LAS DIRECCIONES.  
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POR SUPUESTO, DEL GOBIERNO FEDERAL A QUIEN REITERO MI 
AGRADECIMIENTO PARA NO DEJARNOS SOLOS, SOBRE TODO EN EL TEMA 
DE LA SEGURIDAD. GRACIAS PRESIDENTA DE MÉXICO, DOCTORA CLAUDIA 
SHEINBAUM PARDO; DESDE AQUÍ TODO MI RECONOCIMIENTO A SU 
LIDERAZGO Y SU VISIÓN PARA IMPULSAR LOS GRANDES PROYECTOS 
QUE VIENEN PARA NUESTRO ESTADO Y QUE NOS BENEFICIARÁ A TODOS 
LOS MUNICIPIOS.  

AL ESTADO, NUESTRO AGRADECIMIENTO POR ENCONTRAR ECO EN LA 
GOBERNADORA, QUE ESPERAMOS NOS SIGA APOYANDO.  

A LOS DIPUTADOS, POR EL ACOMPAÑAMIENTO EN LAS GESTIONES Y EN 
SU TRABAJO LEGISLATIVO.  

A MI AYUNTAMIENTO, GRACIAS POR ANTEPONER A TARIMORO, SOBRE 
LOS INTERESES DE PARTIDO.  

A LAS DIRECTORAS Y DIRECTORES, GRACIAS POR TODO SU ESFUERZO Y 
TRABAJAR DURO POR TARIMORO.  

A MI FAMILIA, QUE SIEMPRE HA ESTADO CONMIGO EN TODO MOMENTO Y 
APOYANDO MIS DECISIONES, Y EN ESPECIAL A MI COMPAÑERA DE VIDA, 
MI LINDA ESPOSA MARÍA ELENA QUIEN ADEMÁS DE HACER UN GRAN 
TRABAJO COMO MADRE DE MIS HIJOS, A HECHO UN GRAN TRABAJO AL 
FRENTE DEL DIF. 

A MIS HIJOS Y MIS NIETOS; A TODOS POR EL TIEMPO QUE HE 
SACRIFICADO POR SERVIR A MI GENTE DE TARIMORO.  

Y POR SUPUESTO A MIS PADRES DOÑA LUPE Y DON PEDRO, A 
QUIENES LES DEBO LA VIDA, PERO TAMBIÉN EL HOMBRE QUE SOY; ESTE 
HOMBRE DE VALORES Y PRINCIPIOS, AL QUE LE ENSEÑARON AMAR Y 
TRABAJAR POR TARIMORO.  

A MI SEÑOR PADRE QUE EN SUS ÚLTIMOS DÍAS ME DIJO CUÁNTO ME 
QUERÍA Y QUE CONFIABA EN QUE SERÍA PRESIDENTE PORQUE EN LA 
VIDA SIEMPRE HE CONSEGUIDO TODO LO QUE ME HE PROPUESTO, 
HASTA EL CIELO TE DIGO GRACIAS, EL CAMINO NO HA SIDO FÁCIL, PERO 
TE RECUERDO CON MUCHO CARIÑO COMO UNA PERSONA 
EMPRENDEDORA, DE VALORES, UNA PERSONA EJEMPLAR QUE SIEMPRE 
ESTABA PARA LOS DEMÁS, CON MI ESFUERZO Y TRABAJO ESTARÉ 
SIEMPRE HONRANDO TU MEMORIA.  

MI COMPROMISO DESDE EL DÍA UNO HASTA EL ÚLTIMO SIEMPRE SERÁ EL 
MISMO: TRABAJAR POR UN TARIMORO MEJOR.  

HEMOS TENIDO EXPERIENCIAS POSITIVAS Y NEGATIVAS; DE TODAS 
HEMOS APRENDIDO. PERO POR SOBRE TODAS LAS COSAS, NOS HEMOS 
ENTREGADO Y LO SEGUIREMOS HACIENDO AL MÁXIMO, PARA QUE EL 
PUEBLO DE TARIMORO ESTÉ CADA VEZ MEJOR Y QUE TODOS LOS DÍAS 
DEMOSTREMOS CON ACCIONES PORQUÉ FUIMOS ELECTOS, PORQUE 
ESTAMOS AQUÍ.  

AMIGAS Y AMIGOS, TARIMORENSES, MUCHAS GRACIAS POR DARME CON 
SU CONFIANZA Y CARIÑO, LA FUERZA QUE OCUPO PARA QUE TARIMORO 
SEA EL MUNICIPIO QUE YA NOS MERECEMOS, CON DESARROLLO, CON 
CALIDAD DE VIDA, CON OPORTUNIDADES, CON PROGRESO, CON FUTURO 
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¡PORQUE CON HONESTIDAD,TARIMORO AVANZA, MUCHAS GRACIAS Y 
BUENAS TARDES! 

PUNTO N° 13.- CLAUSURA DE SEGUNDA SESIÓN DE CARÁCTER 
SOLEMNE. UNA VEZ AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS A TRATAR Y SIENDO 
LAS 13:40 (TRECE) HORAS CON (CUARENTA) MINUTOS DEL DÍA LUNES 22 
(VEINTIDÓS) DE SEPTIEMBRE DEL 2025 DOS MIL VEINTICINCO. EN USO DE 
LA VOZ, DE LA LCDA. BÁRBARA MARTÍNEZ SÁNCHEZ SECRETARIA DEL H. 
AYUNTAMIENTO DA POR CLAUSURADA LA SESIÓN Y DECLARA VALIDOS 
TODOS LOS ACUERDOS TOMADOS EN LA SEGUNDA SESIÓN DE 
CARÁCTER SOLEMNE. 
---------------------------------------------------------------------------------------------- ESTA 
SECRETARÍA DA FE DE LA PRESENTE ACTA, LA CUAL CONSTA DE  (ONCE) 
FOJAS Y ESTÁ RUBRICADA EN CADA UNA DE ELLAS Y AL CALCE DE LA 
MISMA.----------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 
 

_______________________________ 
C. SAÚL TREJO ROJAS  

PRESIDENTE MUNICIPAL 

_______________________________ 
LIC. RAQUEL RAMÍREZ RICO 
 SÍNDICO H. AYUNTAMIENTO 

_______________________________ 
C. ARACELI GUADALUPE ACEVEDO 

RODRÍGUEZ 
REGIDORA 

_______________________________ 
LIC. JOSÉ LUIS SERRANO ORTIZ 

REGIDOR 

 
_____________________________ 
C. CAROLINA VEGA CERVANTES 

REGIDORA 

 
______________________________ 

C. MARÍA LETICIA CONTRERAS 
CANCHOLA 
REGIDORA 

____________________________ 
ING. JOSÉ ANTONIO HERNÁNDEZ 

CANEDO 
REGIDOR 

_______________________________ 
C.P. CYNTHIA FUENTES RODRÍGUEZ 

REGIDORA 

 
_____________________________ 

L.P.O. J. JESÚS MÉNDEZ PAREDES 
REGIDOR 

 
_______________________________ 

LIC. MARTIN MANUEL MARTÍNEZ 
JIMÉNEZ 
REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
                                 LCDA. BÁRBARA MARTÍNEZ SÁNCHEZ 

SECRETARÍA DEL H. AYUNTAMIENTO.  
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